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A-7 ®IOC
Bapuanrt 1
Nel. ITpeobpasyiiTe B MHOTOUJICH:
a) (x +9)% 6) 3x—8a)*; B)(c—7)(c+7); T1)(6a+10c)(10c— 6a)
No2. Paznoxure Ha MHOKHUTENN:
a)x’- 1; 6) X° + 4x +4; B) 25y* - 4; 1) 36a’— 60aB +258°

Ne3. Vmpocrure Bepaskerne  (x + 3) (x — 3) — (x — 4)?
Ne4. Pemire ypaBHEeHUE 1) x*+ 10x +25 =0 2) 36x°—9 =0
No5. Peumre ypaBaerne (2 —x )*—x(x + 1,5) =4

Ne6. Vpoctute Bepaxkerue (a— 5)(a+ 5)(a’ + 25) — (a*— 9)° u nHaiinute

1
€ro 3Ha4YCHUEC IIpU a = — —3
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Bapuant 2

Nel. ITpeoOpasyiiTe B MHOTOUJIEH:

a)(a—4)% 6)(2x+7y)>, B)(a+3)(@a—23); 1) (8y+5x)(5x — 8y).
No2. Paznoxure Ha MHOKUTEIIU:

a)y’ —81; 6) yP—6y+9; B)16x°—49; r)9a’+ 30ac+ 25¢*
Ne3. Ynpocture BbIpakeHUE (c—6) — (c—2)(c+2)

Ned. Pemmmre ypaBrenne 1)x°—6x+9=0  2)25x°—16=0

No5. Pemmte ypasrerne 12 — (4 —x)* =x( 3 — x)

NeB. Vpocrute Boipaxkerue (¢ + 4)(c - 4)(c” + 16) — (¢ - 8)° u Haiimute

1

€ro 3Ha4CHUC IIpU C = — z



